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2085º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  11/07/2017 19:00
  Encerramento: 11/07/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                              Aos onze dias do mês de Julho de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua sede
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores César Nogueira, Lizete Simões Bazzo, Carlos Américo Grubert, Pastor Daniel
Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros Leite, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro
Aquino Cânepa e Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves, constatou-se haver número legal
determinando a Sra. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário procedeu-se a leitura da
Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Pelo
Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros. Prosseguindo foram lidos os
pareceres das Comissões competentes, todos favoráveis aos seguintes Projetos de Lei e Leis
complementares. Projeto de Lei Complementar nº 013/2017, já apresentado. Colocado em
votação o Projeto, foi aprovado por unanimidade Projeto de Lei nº 005/2017, já apresentado.
Colocado o Projeto em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 004/2017 –
LDO – Colocado em votação final, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei
Complementar nº 010/2017, trata sobre o Cerimonial da Prefeitura. Colocado em votação o
parecer contrário, foi aprovado por maioria de votos. Colocado o Projeto em votação final, foi o
Projeto aprovado por maioria de votos.  Dando continuidade passou-se a apresentação das
proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Indicações ao Prefeito nºs. 035, recuperação do sistema d iluminação pública na Rua
Davi Corrêa de Lemos – Vila Brasil e 036/2017, recuperação a estrada que dá acesso ao
Assentamento Mimoso. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimento nº 012/2017, ao
Deptado George Takimoto, solicitando duas ATIS, pro Boqueirão e Praça da Vila Cohab Paraíso.
De autoria do Ver. Daniel Semzack: Requerimento nº 012/2017, ao DNIT, solicitando redutores
de velocidade na BR 267. Indicação nº 038/2017, solicita roçada no campo de futebol atrás da
Escola Chakib Kadri.  De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Moção de Aplausos ao
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Sr. Admilson Pereira da Rosa da empresa S do Shera e ao Sr. Joelson Vargas, Jô Pintor, pela
Etapa Estadual de Motocrosso que aconteceu em nossa cidade. Indicação ao Prefeito nº 031/2017,
solicitando que a Etapa Estadual de Motocross seja inserido no calendário de eventos da cidade.
De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Moção de Aplausos ao Tenente Coronel
Admilson Cristaldo Barbosa. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação nº 024/17,
ao Prefeito, solicitando operação tapa-buraco na Rua Rui Barbosa – Vila Camisão. Requerimento
nº 008/2017, ao DNIT, solicitando uma ciclovia na BR 060, desde o terminal Rodoviário até o
IFMS. De autoria da Verª Lizete Bazzo: Projetos de Decretos Legislativos nº 006 ao 023/2017,
concedendo medalhas de honra ao mérito as seguintes personalidades: Gilberto Luiz
Matzembacker, Gilnei José Matzembacker,  Gilson Roque Matzembacker,  Gelci Natal
Matzembacker, Gelson Matzembacker, Aguinel Thomaz Kober, Adelir Durigon, Diogo
Durigon, Thiago Durigon, Eugênio Durigon Neto, Fernando Durigon, Vinicius Araújo
Correa, Ronaldo Rincon, Rodrigo Rincon, Jagner Matzembacker, Wanderlei Denardim,
João Carlos Thomaz e Paulo César  Bózoli. Colocada a tramitação dos Projetos de Decretos,
em votação, foi aprovada por unanimidade. Colocados os Projetos de Decretos em votação final,
foi aprovado por unanimidade. Continuando fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em
livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata.
 
                                   Sala das Sessões, em 11 de Julho de 2017.
 
 
                                  VER . FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                  Presidente do Poder Legislativo
                                  
 
 
                                   VER. RENATO MIRANDA
MARQUES                                                     
                                   2º Secretário
 
 

Justificativa
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